

ACORD
de colaborare între
Î.S. Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale
și Asociația Bibliotecarilor din Republica Moldova

Î.S. Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale și Asociația Bibliotecarilor din Republica Moldova, numite în continuare Părți, în scopul consolidării și dezvoltării legăturilor eficiente și reciproc avantajoase, au convenit să încheie prezentul Acord:

Articolul 1

Obiectivele de bază ale colaborării în cauză constau în crearea unor condiții favorabile pentru schimbul și implementarea tehnologiilor noi, ideilor, informațiilor precum și organizarea cercetărilor științifice comune în condiții reciproc avantajoase în cadrul programelor și direcțiilor prioritare naționale și internaționale.

Articolul 2

Părțile vor realiza colaborarea în cadrul prezentului Acord prin:

- elaborarea și realizarea proiectelor comune;
- organizarea contactelor internaționale reciproc avantajoase în diverse domenii;
- promovarea includerii Părților în calitate de executanți în proiectele și programele naționale și internaționale;
- participarea cu propuneri comune la concursurile de granturi naționale și internaționale;
- schimb de specialiști pentru realizarea proiectelor comune și participarea la conferințe naționale și internaționale și alte manifestări, inclusiv științifice;
- schimbul de informații utile.

Articolul 3

Realizările științifice și avantajele economice obținute ca rezultat al efectuării cercetărilor științifice comune în cadrul prezentului Acord, inclusiv dreptul la proprietatea comună intelectuală, se divizează între Părți de comun acord în conformitate cu documentele normative ale ambelor Părți.

Articolul 4

Divergențele și litigiile apărute în procesul de realizare a prezentului Acord vor fi soluționate pe calea negocierilor amicale și prin consultări directe dintre Părți. Dacă soluționarea pe calea negocierilor amicale nu este posibilă, litigiile sunt rezolvate de către instanța judecătorească competentă a Republicii Moldova.

Articolul 5

Rezilierea înainte de termen a prezentului Acord nu va afecta îndeplinirea lucrărilor științifice aflate în proces de realizare de către instituțiile Părților în conformitate cu prezentul Acord și care n-au fost finisate la momentul expirării termenului de acțiune al Acordului.

Articolul 6

Prezentul Acord intră în vigoare din momentul semnării de către ambele Părți și este valabil pe o perioadă de 1 an. Acest Acord va fi prelungit automat pentru următorii cinci ani, dacă nici una dintre Părți nu va comunica, în formă scrisă, celeilalte Părți, cu cel puțin trei luni înainte de expirarea termenului, intenția sa de a suspenda acțiunea prezentului Acord.

Anual pînă la data de 31 ianuarie părțile vor conveni asupra planului de acțiuni comune, anexe ale prezentului Acord.

Prezentul Acord a fost semnat la data de „13” iunie 2013 în 2 exemplare cîte unul pentru fiecare parte, ambele texte avînd aceeași putere juridică.

Pentru Î.S. Institutul de Dezvoltare
a Societății Informaționale

Igor COJOCARU

Director



Pentru
Asociația Bibliotecarilor din
Republica Moldova

Mariana HARJEVSCHI

Președinte

L.Ș

